女友失约 酒过三巡打警察

□快报讯 (记者 李绍富)七夕之夜,约好的女友 失信,结果他喝得酩酊大醉 后,大打出手,甚至还跟民 警拉扯起来。

前天晚上,一30岁左右的男子,来到南京迈皋桥老街一饭店,点了一大桌子菜,从晚上8点一直吃到10点多。餐馆老板娘说:"7瓶啤酒下肚后,他开始在餐馆离开,没想到他居然操起啤酒瓶,朝我儿子头上猛地啤酒,然后连打了我好见下,我脸现在还肿着呢。"民警赶到后,该男子与两个民警儿世堂。

在派出所里,醉酒男子 说他姓孔,是西安人,在下 关一物流公司工作。前天上 午,他与相识不久的女友约 好,在迈皋桥老街一餐馆聚 餐。没想到菜点好了,女友 却没来。一气之下他酒多喝 了几杯,出手打人。民警见 他后悔不已,批评教育后, 让他走了。

(呙先生报料奖60元)

少年出走 又饿又热倒街头

;1快报讯 (记者 许小红)昨天下午,一名离家出走的15岁少年又饿又热,倒在路边。在路人帮助下,少年被警方送往救助站。

昨天下午两点多,南京 大桥南路 18 号附近的居民 看到一名少年躺在路边,不 省人事。少年十五六岁,又 黑又瘦,上穿短袖 T 恤,下 穿短裤,脚穿拖鞋,身上别 无他物。旁边卖绿豆汤的张 师傅见此情形,盛了碗绿豆 汤给他,随后报了警。

据了解,该少年名叫俊 俊(化名),15岁,上初二, 家住泗洪农村。据他自己介 绍,4 天前他花15 元买了两 个大西瓜,母亲觉得太浪费, 便批评了他一通。俊俊一赌 气,便从家里拿了几十元钱, 坐长途车来到南京。这几天, 他都露宿在大桥南路附近的 广场上, 生活靠周围市民接 济。昨天下午,实在是饿得 慌,加上天气炎热,俊俊便 倒在了路边。由于无法联系 上俊俊的家人,派出所民警 将俊俊送往南京市救助站 暂住数日。

(朱先生报料奖 60 元)

哭泣女子 药店购买安眠药

;1快报讯 (通讯员 李 家川 见习记者 吴杰) 一名 女子到药房购买大量安眠 药欲轻生,幸亏警惕的营业员发现后及时报警,才使轻生女子放弃自杀念头,平安回家。

前天下午4点多钟,南 京浦口区珠江派出所接到 报警,江浦街道某药房有一 女子欲买大量安眠药自杀。 民警立即赶至药房,发现-名 20 多岁的年轻女子哭泣 着要求店员拿药性最强的 安眠药。面对民警的询问, 女子只是哭泣不作答。由于 天气炎热,这名女子出现体 力诱支和中暑症状,四肢开 始颤抖,突然便昏厥过去, 民警迅速将女子送往医院 急救。不久,女子苏醒过来。 原来该女子姓张,是六合区 人,因为做了错事,感觉对 不起家人,不想再活在世 上。接着,民警很快联系上 张某的家属,将其安全交给 了家人。

的哥忙救人 不想遭遇贼手

营业款手机被偷,路人大骂小偷没良心



的哥做了好事,却被 小偷算计了。昨天下午, 在南京南瑞路生生一起 交通事故,路过此处是一起 处出租车公司驾大,但 大师傅急忙下车救人,但 在救人后回到自己部手机 大发现车里的一部手机 和当天的营业款已经不 翼而飞了。

轿车超车引发连环撞

昨天下午1点40分左 右,宽敞的南瑞路上车辆并 不多,来往行驶的车辆在 烈日下缓慢行驶着。就在 这时,一辆面包车行驶到 南瑞路蔡家巷 4 号附近路 段时,一辆白色菲亚特轿 车从后面急速超车,结果 蹭到了面包车的左后部。 轿车驾驶员本能地往左打 方向,车身自然而然地越 过了马路中央的双黄线, -阵刺耳的刹车声过后, 轿车几乎横在了马路中 央。此时,另一辆面包车迎 面驶来,由于避让不及,一下 子撞到了轿车的右前部。而 后,面包车又撞向了护栏,车 窗玻璃破碎,面包车驾驶员 腿部受伤, 坐在副驾驶员位 置的一位中年女子则被车内 成箱的汽车配件卡住,满脸 鲜血,不能宏雄,

的哥停车忙于救人

事故发生后,有路人拨 打了报警电话。此时中北出 租车公司驾驶员杨师傅正好 经过事发现场,看到有人困 在车里,立即将车停在路边, 顾不上关上车窗,就下车奔 向面包车。几分钟后,杨师傅 奋力将成箱的汽车配件推 开,和几名路人一起将受伤 的中年女子搀出车外。

此时 120 急救车及时 赶到,杨师傅等人与工作人 员一起将受伤的女子抬到 救护车上。急救人员表示, 受伤的女子与驾驶员均是 外伤,并无生命危险。

车内财物不翼而飞

杨师傅见伤者被安全 送走,不禁松了一口气,虽 然救助过程只有几分钟,但 因为天气太热,杨师傅满头 满脸都是汗,杨师傅顾不得 休息,走向了自己的出租 车。当杨师傅拉开车门,坐 到驾驶室时,脸色一下子变 得苍白,原来自己放在储物 盒里的一部手机和 130 元 营业款不见了。

杨师傅环顾车子周围, 但没有发现可疑的人。杨师 傅不禁气愤地喊起来:"这 是什么人干的呀?这也太缺 德了吧!"

路人听到杨师傅的喊

声后聚拢了过来,大家听说杨师傅财物被盗后,纷纷指责小偷太过分:"这小偷太可耻了!你遇到事故不救人也就罢了,竟然趁机偷救人者的钱,真是没有良心!"

就在大家指责小偷的时候,在事故中受伤的中年女子的妹妹闻讯赶到了现场,她听说杨师傅因为救人钱物被盗后,表示她会赔偿杨师傅的损失,但杨师傅表示自己只是做了应该做的事,并不是为了报答。最后杨师傅一边叹气,一边开着车离开了现场。

快报记者 顾元森 (于先生报料奖 100 元)



在报纸上,我们经常看到一些"良心未泯"。你,偷了钱包,"小贪"那么点,现金后,把证件、银色,"小贪"那行么点,现金后,把证件、银么的还给失主。给我们对这些小偷倒他,毕竟最低。其实,小偷也是人,既然的人应该具有人的。对于热心教人的的哥,你怎么下得初吃了。

刘伟/文刷刷/图

小偷抱着空调外机跑了

一伙人以收旧为名,窜进待拆居民楼大肆盗窃

可疑男子抱着空调外机

"这帮小偷贼胆也忒 大了,光天化日偷人家空调 外机不说,连正在运转的居 民楼总电表都敢拆下来偷 走,真是不要命了!"家住 船板巷 49 号的李女士很气 愤地说。

昨天中午 12 点左右, 居民们都在午休,4 个 20 多岁的年轻人分别骑着两 辆电瓶车在船板巷转悠,见巷子里没什么人,便来到巷子口一个工地的宿舍楼前,停下车,其中两个人在巷子口望风,另外两个人进入宿舍楼。

"这几个小青年我都见过,经常和一伙人在我们巷子里转悠,见人就问有没有破烂卖。"刚才那一幕恰好被李女士看到,见二人疑恋,是崇,她当时就起了疑恋。"没走两步,便看见另外机看个究竟。"没走两步,便看见另外机场宿舍楼那边过来,发现两个人抱着一台空调外机从有人,立刻跨上电瓶车,发现中一个人就把空调外机块有中个人就把空调外机块有中不是。"李女士明白过来是小偷,刚想喊,4人骑着车一溜烟地跑了。

楼道电表被生生割走

半个小时之后,李女士

接到报案,秦淮区双塘 派出所的民警赶到了现场。 民警表示,这两起盗窃案已 作为刑侦案件处理,目前正 在调查中。

见习记者 王觅 (马先生报料奖 80 元)

要当心!网上有人骗卖手机反窃听器

"我被网上一个卖'手机 反窃听器'的人骗了!"昨天, 市民吴先生向记者讲述了自 己的被骗经历。

人到中年的吴先生是南京一家民营企业的技术主管。据吴先生说,他们这个行业的竞争非常激烈,同行间互相挖墙脚的事时有发生。前不久,吴先生偶然听说他们行业内有人用了手机窃听器,心里多少有些紧张。

昨天上午,吴先生在网上 得知,现在南京市场上有一种 手机反窃听器",便当即与 网上公布的那个电话号码取 得了联系。一名操广东口音、 自称姓李的男子说,他们公司 的产品因为技术过硬、效果好 而一直供不应求,让吴先生先 打一部分定金到公司的指定 账号上,然后会有人与他联系 具体交货地点。挂上电话后, 吴先生就将 2080 元存到了对 方给的一个账号里。10 分钟 后, 李某给吴先生回电:"我 刚查过,定金已经到账了。你 只要将余下的 3000 元打到刚 才的那个卡号里,我们公司马 上就会派业务员为你送货上 门。"李某还再三叮嘱吴先生, 切不可将此事告诉任何人,理 由是"如果被警方查到,买卖 双方都要坐牢!"信以为真的 吴先生一一照办,并干上午11 时将余款打给了对方。

等到下午3点也不见有 人来送货,吴先生就给李某打 电话,但李某就是不接,一直 到下午3点40分,李某才告 诉吴先生:"你再打6000元 钱"风险保证金'过来,然后 我们再联系。"直到这时,吴 先生才意识到自己可能受骗 了。随后,吴先生通过一些技 术手段查到,李某公布的只 是南京的一个小灵通号叫转 移到了广州。

【骗子】

汇款一到立马送货

【警方】

手机反窃听不可能

【规定】

买卖双方都违法

据介绍,我国目前法律早有明文规定,此类调目前法律早有明文规定,此类调选,不允许民用。任何人非法使用窃听器材盗窃不允许民用。任何人非法使用或个人由此而引力。他单雄责任。所以说,目前的法律责任。所以说,目前市场上买卖手机窃听器的行为都是违法的。

快报记者 丁岚

又撞了! 路口红灯失灵四天三起车祸



大货车侧翻在地 见习记者 陆鸣 摄

;1快报讯(见习记者 陆鸣)前日下午,104 国道江宁 茶岗段与龙铜公路路口,两辆 货车相撞。据了解,由于该路 口红绿灯失灵,这已是接连 4 天发生的第三起车祸了。

前日下午4点左右,一辆苏州牌照的解放厢式货车正自东向西行至十字路口处,一辆南京本地牌照的解放集装箱货车也正好从北向南开来。由于前不久台风过境,路口的4个红绿灯在几场雷阵雨中已经失灵,无法正常显示,两车重重地撞在一起。巨大的惯性使得苏州牌照的厢式货车一下子侧翻在地,所幸两名司机均未受伤。

车祸发生后,路口附近的村民议论纷纷,众多村民称,路口的红绿灯被雷阵雨打失灵之后,他们曾向交警

江宁区交警大队秩序科 一名姓夏的副科长说,由于 104 国道与龙铜公路路路口位 于偏远的乡村,离江宁城区 较远,所以他们一直不知道 该路口的红绿灯出现了失灵 的情况,"我们没有得到群众 的反映,管辖该路口的交警 中队也不曾将这一情况告知 我们"。随后,交警赶到,对事 故现场进行了勘查,并将失 灵已久的红绿灯修复。